

315

~~STRICT SECRET~~

Exemplar nr. /

Nr.100/0050.454 din ianuarie 1984N O T A
=====

Din urmărirea informativă a lui COPOSU CORNEL din București, avocat pensionar, fost secretar general adjunct, al PNT a rezultat că, în luna decembrie 1983 a fost vizitat de SIMU IOAN din Baia Mare, în vîrstă de 73 ani, economist pensionar, cunoscut că în perioada 1948-1955 a fost internat în colonie de muncă.

Cu prilejul acestei vizite, SIMU IOAN a lăsat lui COPOSU CORNEL, xerocopia unui manuscris, precizînd că acesta conține "amintiri" din perioada cît a fost internat în mai multe colonii de muncă și îl încredințează pentru a fi studiat și eventual îmbunătățit.

Pe baza datelor obținute și exploatînd o împrejurare favorabilă, printr-o combinație, s-a organizat sub acoperirea organelor de miliție, percheziție domiciliară la COPOSU CORNEL ridicîndu-se manuscrisul xerocopiat cu unele capitole corectate sau rectificate de acesta .

Din cercetările făcute pînă în prezent, rezultă că materialul respectiv a fost redactat în străinătate, în perioada decembrie 1982 - noiembrie 1983 cînd SIMU IOAN a fost în vizită la rudele sale din S.U.A. El susține că inițiativa redactării a fost stimulată de cumnatul său SILADIE JIMMY, fost și el internat în colonie de muncă în aceeași

...//...

- 2 -

perioadă, originalul ei rămânând la acesta. O copie a materialului a fost trimisă lui RADU CIMPEANU de la Paris, președintele "Asociației foștilor deținuți politici din România" în scopul de a o prezenta pentru "stilizare" la MONICA LOVINESCU și VIRGIL IERUNGA .

Din studierea materialului elaborat în cele 183 pagini, datorită conținutului dușmănos a unor capitole poate fi prelucrat și folosit în propaganda ostilă statului nostru de către officinile reacționare din străinătate.

În același timp, conține unele puncte de vedere controversate și nu evidențiază îndeajuns activitatea unor foști condamnați din emigrație cum ar fi cea a lui RADU CIMPEANU .

SIMU IOAN, este lucrat prin dosar de urmărire informativă pe linia problemei legionare la Securitatea județeană Maramureș fiind cunoscut că a desfășurat activitate legionară și în P.N.T. Din datele obținute pînă la plecarea sa din țară nu era semnalat cu preocupări ostile, motiv pentru care i s-a aprobat să meargă în vizită la cumnatul său din S.U.A. timp de un an .

Sub controlul Direcției I și împreună cu Serviciul Independent "D" au fost întreprinse măsuri pentru determinarea lui SIMU IOAN să ceară cumnatului său să-i restituie originalul lucrării, cu precizarea că nu acceptă eventuala difuzare sau publicare. În privința exemplarului trimis lui CIMPEANU RADU, de asemenea, s-au prevăzut măsuri de recuperare .

Se va continua cercetarea numitului COPOSU CORNEL pentru compromitere, izolare și descurajare .

-.....-